

<b>PON</b> <b>11.11.</b>	<b>sv. Martin</b> <b>Tourski</b>	<b>18:00</b>	Štefanija Krsnik
<b>UTO</b> <b>12.11.</b>	<b>sv. Jozafat,</b> <b>biskup</b>	<b>18:00</b>	Ivan Petek * Danijel, Ivan Vinković, Dragica Boroša
<b>SRI</b> <b>13.11.</b>	sv. Stanislav Kostka	<b>18:00</b>	Mira, Stanko Olup * Spomenko Strgar
<b>ČET</b> <b>14.11.</b>	<b>sv. Nikola</b> <b>Tavelić</b>	<b>18:00</b>	Ivica Grilec gd. * Josip Brezak gd., ob. Brezak, Far, Ivec, Petek, Šorša * Dragutin Hostić gd. * Teo, Ana gd. Vincek
<b>PET</b> <b>15.11.</b>	sv. Albert Veliki	<b>18:00</b>	Na nakanu za zdravlje * Katarina Cvek * Dragutin Toplak
<b>SUB</b> <b>16.11.</b>	sv. Margareta Škotska	<b>18:00</b> <b>19:00</b>	Marija, Josip Topić, vlč. Franjo Nikica Špiljak * Ivan, Ana Vdović, Ljubica, Josip, Ivka Solariček * Anica, Marija, Franjo, Vladimir Čuk <b>KONCERT ZA VUKOVAR</b>
<b>NED</b> <b>33.</b> <b>NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GOD.</b>	<b>Župna</b> <b>crkva</b>	<b>7:30</b> <b>8:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> Na nakanu za zdravlje * Zlata, Josip Mrkus, Franjo Antolić, Ivka, Zlatko Šafranko
	<b>Mala</b> <b>Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Dragutin Sekušak * +ob. Palčec i Leskovar, Milica, Ana Kancir, Martin Jakoplić, Anica Kordej
	<b>Župna</b> <b>crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
<b>17.11.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	Eduard gd., Dragica Kantoci * Blaž Hršak

**Svet Nikola Tavelić (14. studenog):** Rodio se u Šibeniku. Kad vikar Bosanske vikarije, na poticaj pape Grgura XI. pozvao 1372.g. iz raznih franjevačkih provincija oko 60 učenika i uzornih redovnika za misionare u Bosni, među njima je bio i Nikola. Punih 12 godina prolazio je područjem Bosne propovijedajući i svojim uzornim životom svjedočeći Evanđelje. Radom, studijem i molitvom uspio je ostvariti ideal kršćanstva - svetost. Posebno je važno da je bio ispunjen misionarskim idealom, pa je ne štedeći sebe 12 godina bio misionarom u Bosni. Rad s hereticima ("bogumilima") pružio mu je bogato iskustvo za kasniji pristup muslimanima u Palestini. Ispunjen Kristovim žarom htio je sljedbenicima islama pružiti istinu o "pejgemberu Isi" (Isusu), koga i oni priznaju prorokom i Božjim poslanikom, ali ne i Sinom Božjim. Dakle, već u XIV. st. fra Nikola je pružio prijateljsku ruku islamskom svijetu. A propovijedajući u Bosni s franjevcima iz raznih europskih zemalja pokazao je svoje široko srce, koje nije bilo sputano uskim regionalnim ili nacionalnim granicama, a rad i mučeništvo s trojicom braće iz Francuske i Italije svakako potvrđuje da je fra Nikola i u životu i u smrti bio otvoren prema svima - od braće franjevac iz raznih europskih naroda do braće muslimana u Palestini, koje je ljubio, pa je iz ljubavi prema njima prolio svoju svjedočku krv.



## Župni list

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada  
**BR.: 340/2019**  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210  
**10.11.2019.**



## TRIDESET I DRUGA NED. KROZ GOD.

### Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaše Isusa: »Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.« Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađuše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.« »A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!« **Riječ Gospodnja.**

### Uz Evanđelje:

Dobro je prisjetiti se povijesne pozadine današnjega evanđeoskoga prizora. Naime, ako je muž ostavi ženu bez potomstva, tada je njegov brat dužan uzeti je sebi za ženu i na taj način preuzeti odgovornost i skrb za udovicu. Unutar takvog zakonskog okvira smješta se današnja pomalo neobična evanđeoska zgoda. Saduceji, koji tvrde da nema uskrsnuća, postavljaju Isusu pitanje o tome komu će o uskrsnuću pripasti žena koja je imala sedmero braće za svoje muževe i nijedan od njih nije ostavio potomstvo. Možda nam izgleda neobično da su se ljudi u Isusovo vrijeme prepirali oko uskrsnuća mrtvih. Međutim, u to vrijeme mnogi Isusovi suvremenici nisu vjerovali u osobno uskrsnuće. Mogućnost nastavka života vidjeli su isključivo u svome potomstvu. Postojala je, doduše, nada da se Božja vjernost proteže onkraj smrti i da obuhvaća osobni život pojedinca, ali u takvo nešto mnogi nisu vjerovali. U opisanom slučaju koji Isus treba razriješiti ne radi se toliko o istinskom sučeljavanju i raspravi, nego se želi protivničko stajalište učiniti smiješnim. Isus odgovara: "Djeca se ovoga svijeta žene i udaju. Za Isusa brak ima jedno još dublje značenje: on je početak vječnosti. Ono što je Bog vezao, čovjek ne može razvezivati. Kada su se srca složila i tijela zblížila, nema sile koja ih može razdvojiti, osim smrti. Poznajem dosta bračnih

parova koji su gubitkom jednog bračnog druga ostali sami do kraja života, iako su se po Bibliji mogli udati ili ženiti. U ovome čovjekovom promjenjivom, kratkovječnom, nepostojanom, prolaznom životu ima samo jedna stvar koja mora trajati neprestano, sve do smrti, a to je brak. Biblija je sveta knjiga ponajprije za kršćane, i za sve ostale koji vjeruju da je to nadahnuta Božja riječ upućena nama ljudima da po njoj živimo. Iz nje zaključujemo da je brak božanska i sveta ustanova koju je Bog ustanovio još u edenskom vrtu. Iz braka proizlazi obitelj, koja je osnovna stanica društva. Dakle, ako je obitelj zdrava, zdrava će biti i cijela ljudska zajednica. Ta zajednica je, nažalost, danas dosta narušena uslijed mnogih razloga, često neopravdanih, a još je gore što neki smatraju da je brak zastarjela ustanova. Posljedice takvog mišljenja i postupaka su katastrofalne. Prema Bibliji, Bog se ne mijenja, On je isti jučer, danas, i do vijeka će biti isti. Prema tome, i ustanova braka ostaje ista kakvu je Bog ustanovio, pa bi je vjernici, a i svi pošten i čestiti ljudi, trebali održavati i njegovati. Ali oni koji se nađu dostojni da budu dionici onoga svijeta i uskrsnuća od mrtvih, niti će se ženiti niti udavati". Ali ne zbog toga što bi ženidba bila po sebi nešto manje vrijedno, nego zato što ženiti se i udavati pripada ljudskom životu u prostoru i vremenu, u povijesti, ali ne i vječnom životu u kojemu je ljudska povijest dosegla svoj konačni cilj. Isto tako, budućem životu ne pripada više ni smrt, jer je u drugom svijetu smrt pobijeđena. Naše ljudske mogućnosti predočavanja i zamišljanja vječnog života potpuno su pod utjecajem našeg iskustva života u prostoru i vremenu i time nužno izražavaju napetost između života i smrti, radosti i žalosti, noći i dana. Stoga nam je teško, iz naše zemaljske perspektive, zamisliti život bez smrti, radost bez žalosti, postojanje bez rastanka. Međutim, Isus jasno potvrđuje postojanje drugoga života, za kojim u dubini duše ljudi čeznu. Protivnici vjere u uskrsnuće pogrešno su postavili pitanje. Oni su pitali kako uskrsnuli život izgleda. Nisu pitali o Bogu. I tako su promašili temu. Ispravan pristup temi zagrobnoga život jest pitanje tko je Bog. U povezanosti s tim pitanjem nastala je nada u uskrsnuće. Ta nada oslanja se na Božju vjernost. Bog je Bog živih i mrtvih. Na koji će način Bog potvrditi svoju vjernost i prema mrtvima, nama ljudima nije lako zamisliti. A to i nije nužno. Vjera polaže svoju nadu u Boga čije mogućnosti ne možemo ni zamisliti. Vjera pušta da Bog bude Bog! Kada bi Boga pokušali ograničiti samo na ono što mi ljudi možemo zamisliti i sebi predočiti, tada Bog više ne bi bio Bog. Bio bi neki ljudski konstrukt. Uostalom, zbog čega bi se sve ono što je uopće moguće zamisliti i ostvariti, trebalo ravnati prema našim ljudskim sposobnostima zamišljanja! Vjernik se oslanja na Božju vjernost, a Bog ispunja ljudsku nadu. Svako euharistijsko slavlje jest slavlje Isusove smrti i uskrsnuća. Na njemu je Bog pokazao što može učiniti u svojoj vjernosti životu. Isusovo uskrsnuće je Božji odgovor na ljubav koja daruje samu sebe. I svake nedjelje slavimo stvarnost uskrsnuća mrtvih koja je već započela i koja nas poziva na uskrisavanje prije smrti.

### **POKOPANI PROTEKLI TJEDAN:**

**Katarina Cvek r. Bezak:** rođ. 23.2.1931. u Loboru, stan: Vrhi Preg. 120, +Dragutin—suprug. Umrla 2.11.2019., pokopana 4.11.2019. u Pregradi.

Sinu Josipu, kćerima Verici i Dragici te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Marija Krsnik r. Šorša:** rođ. 9.9.1934. u Cigrovcu, stan: Cigrovec 48/3, +Vjekoslav—suprug. Umrla 4.11.2019., pokopana 6.11.2019. u Pregradi.

Sinu Marijanu, snahi Katici te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

### **SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

**Dario Živičnjak:** sin Željka Živičnjak i Renate r. Drenški, stan: Vojsak 1

**Nikolina Božiček:** kći Stjepana Božiček i Božice r. Boić, stan: Štrucljevo 43, Sveti Križ Začretje.

Ženidbu sklapaju 23. studenog 2019. u Župi Sveti Križ Začretje.

**PROBA DJEČJEG ZBORA**— Proba se održava **nedjeljom u 17:00 sati**. Pozivamo nove članove u zbor Zvončići.

### **SUSRET MINISTRANATA:**

**Subotom u 10 sati**. Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

### **ŽUPNI VJERONAUČ:**

**Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30**

**Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15**

### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Utorak, **12. studenog**. Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati**. Molimo roditelje da prilože kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

### **KONCERT POVODOM OBLJETNICE PADA GRADA VUKOVARA:**

Kao i svake godine, povodom obljetnice pada grada Vukovara naša župa organizira prigodni koncert, koji će se održati **u subotu, 16. studenog**. Početak programa bit će u **19:00 sati**, nakon večernje svete mise.